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Шановний Остапе Михайловичу! 

 
Наше місто побудоване після Чорнобильської катастрофи у 1987 році для 

постійного проживання працівників Чорнобильської АЕС, які і сьогодні 
виконують надзвичайно важливу державну функцію – реалізація Меморандуму 
про взаємопорозуміння між Урядом України і урядами країн «Великої сімки», 
Комісією Європейського Співтовариства щодо закриття Чорнобильської АЕС 
та комплексу міжнародних проектів.  

12 квітня в м. Славутич відбувся мітинг (мирне зібрання) за участю 
членів трудового колективу ДСП «ЧАЕС», основною метою якого стало 
налагодження конструктивного діалогу між органами державної влади України 
та Атомпрофспілкою шляхом проведення переговорів для розгляду суспільно-
важливого питання щодо стану справ у атомно-енергетичному та 
промисловому комплексі України. 

Представники трудового колективу ДСП «ЧАЕС», під час участі у 
вказаному вище заході, визначили пріоритетні напрямки для обговорення та 
вжиття необхідних заходів з боку уповноважених органів державної влади, 
серед яких: 

- фінансове забезпечення діяльності підприємств ядерної галузі, 
підвищення престижності роботи і закріплення кваліфікованого персоналу в 
атомній енергетиці; 

- підвищення рівня оплати праці та рівня соціального захисту з 
урахуванням європейських стандартів атомно-енергетичного комплексу; 

Цього ж дня відбулась попереджувальна акція протесту працівників 
атомно-енергетичного комплексу України, з вимогами негайного розгляду 
проблемних питань функціонування і перспектив розвитку ядерної галузі у 
восьми містах-супутників АЕС України: Кропивницькому, Чорнобилі, Жовтих 
водах, Южноукраїнську, Нетішині, Вараші та Енергодарі. 

У зв’язку з вище викладеним, Славутицька міська рада сподівається на 
порозуміння і просить Вас посприяти у вирішенні порушених питань та вжити 
належних заходів для налагодження діалогу між представниками громадськості 



 

м. Славутича та НКРЕКП з метою недопущення порушення їх прав та законних 
інтересів. 
 
 
  З повагою  
 
Міський голова                                       Ю.К.Фомічев 
 
 
 
 


